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Ata da 6ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Araguaína, Estado do Tocantins. Aos 

vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e 

vinte e dois, às nove horas, sob a presidência do 

vereador Gideon da Silva Soares, compareceram os 

seguintes vereadores: Alcivan José Rodrigues, 

Edimar Leandro da Conceição, Geraldo Francisco da 

Silva, Jorge Ferreira Carneiro, Luciano Félix Santana 

Sousa, Marcos Antônio Duarte da Silva,  Maria José 

Cardoso Santos, Matheus Mariano de Sousa, Paula 

Rodrigues Zerbini, Robert Delmondes Barbosa, 

Thiago Costa Cunha, Wilson Lucimar Alves Carvalho 

e Ygor Sousa Cortez. Todos em número de quatorze. 

Havendo número legal o Sr. Presidente declara 

aberta esta sessão e convida o vereador Edimar 

Leandro para fazer a leitura da Bíblia. O vereador faz 

a leitura do Salmo – 34. O secretário vereador Alcivan 

José Rodrigues (Soldado Alcivan) faz a leitura da ata 

da sessão anterior. Em discussão. Em votação. 

Aprovado por unanimidade. Correspondências: OF. 

Nº026/2022 – Gabinete do vereador Abraão de Araújo 

Pinto – Assunto: Justificativa de ausência na sessão 

do dia 28/11/2022. Ofício circular GVT Nº053/2022 – 

Gabinete do vereador Terciliano Gomes Araújo – 

Assunto: Justificativa de Ausência. Ordem do Dia: 
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Projetos para Leitura: Projeto de Lei Complementar 

Nº026/022 – Autor: Executivo Municipal. Projeto de 

Lei Complementar Nº027/022 – Autor: Executivo 

Municipal. Projeto de Lei Nº137/022 – Autor: 

Executivo Municipal. É feito a leitura em Plenário dos 

referidos projetos. Projetos para Comissões: 

Mensagem de Veto Nº021/022 – Autor: Marcos 

Antônio Duarte da Silva. Projeto de Lei Nº065/022 – 

Autor: Jorge Ferreira Carneiro (Sargento Jorge 

Carneiro). Projeto de Lei Nº136/022 – Autor: 

Vereadores. Os referidos projetos serão 

encaminhados as Comissões competentes. A 

vereadora Maria José Cardoso (Zezé Cardoso) 

assume a Presidência da Mesa Diretora. 

Requerimentos do vereador Alcivan José Rodrigues 

(Soldado Alcivan): Nº2502/022 e Nº2503/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Edimar Leandro da 

Conceição: Nº2568/022 e Nº2569/022. Em discussão. 

Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimento do vereador Geraldo Francisco da 

Silva Nº2571/022. Em discussão. Em votação. 

Aprovado por Unanimidade. Requerimentos do 

vereador Gideon da Silva Soares: Nº2048/022 e 

Nº2290/022. Em discussão. Em votação. Aprovados 
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por Unanimidade. Requerimentos do vereador Jorge 

Ferreira Carneiro (Sargento Jorge Carneiro): 

Nº2413/022 e Nº2524/022. Em discussão. Em 

votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Luciano Félix Santana 

Sousa: Nº2540/022 e Nº2541/022. Em discussão. Em 

votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos da vereadora Maria José Cardoso 

Santos (Zezé Cardoso): Nº2466/022 e Nº2467/022. 

Em discussão. Em votação. Aprovados por 

Unanimidade. Requerimentos do vereador Matheus 

Mariano de Sousa: Nº2472/022 e Nº2529/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimento da vereadora Paula Rodrigues Zerbini 

(Professora Paula Zerbini) Nº2573/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovado por Unanimidade. 

Requerimento do vereador Robert Delmondes 

Barbosa Nº2348/022. Em discussão. Em votação. 

Aprovado por Unanimidade. Requerimentos do 

vereador Thiago Costa Cunha: Nº2543/022 e 

Nº2544/022. Em discussão. Em votação. Aprovados 

por Unanimidade. Requerimentos do vereador Wilson 

Lucimar Alves Carvalho: Nº2327/022 e Nº2381/022. 

Em discussão. Em votação. Aprovados por 

Unanimidade. Requerimentos do vereador Ygor 



 
ESTADO DO TOCANTINS - PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA 

"A Capital Econômica do Estado" 
CNPJ(MF) 02.773.216/0001-15 - MAT. INSS 08.021.10024-03 

 
 

 

Rua das Mangueiras, 10 – Centro – Palácio Legislativo Dep. Darcy Marinho | 77804-110 

Fone: (63) 3416-0406 | www.araguaina.to.leg.br | portal@araguaina.to.leg.br 

Sousa Cortez: Nº2576/022 e Nº2577/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade.  

Moção de Aplausos de autoria do vereador Francisco 

da Silva Nº496/022 – Ao Excelentíssimo Sr. Wagner 

Rodrigues Barros, Prefeito Municipal, pelo Prêmio 

Melhores Hospitais Públicos do Brasil 2022. Em 

discussão. Em votação. Aprovado por Unanimidade. 

Moção de Aplausos de autoria do vereador Marcos 

Antônio Duarte da Costa Nº501/022n – A Filipe 

Martins, por ter sido eleito Deputado Federal, pelo 

Tocantins. Em discussão. Em votação. Aprovado por 

Unanimidade. A sessão é suspensa. Reaberto os 

trabalhos. Moções de Aplausos de autoria da 

vereadora Paula Rodrigues Zerbini (Professora Paula 

Zerbini): Nº487/022 – Aos servidores da Escola 

Municipal Benedito Canuto Braga, escola pertencente 

à rede Municipal de Educação, por ter nota 6,5 no 

IDEB. Nº490/022 – Aos servidores da Escola 

Paroquial São Domingos, escola conveniada pela 

Secretária Municipal de Educação, por ter atingido 

nota 6,8 no IDEB 2021. Nº491/022 – Aos servidores 

da Escola Municipal Prefeito João de Sousa Lima, 

escola pertencente à rede Municipal de Educação, 

por ter atingindo nota 6,7 no IDEB 2021. Nº499/022 – 

Para Associação Comercial (ACIARA) por completar 
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em 2024, 47 anos de existência. Em discussão. A 

vereadora Paula Zerbini fala sobre as escolas que 

está apresentando as referidas moções e que lhe 

honra muito poder fazer essa homenagem. Em 

votação as moções de aplausos da vereadora Paula 

Zerbini. Aprovados por Unanimidade. Com a palavra 

a Sra. Ana Claudia – Secretária Executiva da 

Secretaria Municipal de Educação, que nesta sessão 

veio representando a Sra. Elisangela Moura – 

Secretária Municipal de Educação, fala sobre o 

recebimento dessas moções, que fica extremamente 

feliz em ver apresentação das mesmas que é um 

reconhecimento pelo trabalho que as referidas 

escolas realizam. Tribuna: O vereador Thiago Costa 

ressalta sobre a situação do setor Nova Araguaína, 

pois o período chuvoso já chegou e a comunidade do 

referido setor clama pelo serviço de pavimentação 

asfáltica, uma vez que, no período do verão é poeira 

e no período da chuva é muita lama, ou seja, uma 

comunidade sofredora. Com a palavra o vereador 

Gideon Soares diz que ontem conversou com o Sr. 

Prefeito Municipal sobre o Orçamento e o mesmo 

garantiu que até quarta-feira dia 30/11/2022 o mesmo 

será protocolado na Casa e justifica sobre o atraso do 

mesmo em decorrência das Emendas Parlamentares 
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dos Deputados e dos recursos que o mesmo foi 

capitar em Brasília, e que precisam estar inseridos na 

Lei Orçamentária, e ressalta que o Sr. Prefeito 

Wagner pediu a compreensão dos vereadores com 

relação a demora do Orçamento. O vereador Edimar 

Leandro ressalta o Artigo 180 do Regimento Interno 

sobre a questão da votação do Orçamento, uma vez 

que, o Estado do Tocantins e a capital Palmas já 

aprovaram seus Orçamentos, mas diante das 

explicações feitas pelo Sr. Presidente vereador 

Gideon Soares irá aguardar o protocolo da Lei 

Orçamentária nesta Casa de Leis. O vereador Ygor 

Cortez diz que infelizmente a burocracia dificulta 

muito o andamento e se para votar o Orçamento os 

vereadores tenham que ficar até o final do mês de 

dezembro não vê nenhum problema nisso. O 

vereador Alcivan Rodrigues ressalta que foi muito 

bem explicado pelo Sr. Presidente vereador Gideon 

Soares e pede a todos que tenham a compreensão 

de que a referida matéria estará sendo protocolada 

nesta semana e solicita da Sra. Presidente em 

exercício para que o Bombeiro Bruno posso fazer uso 

da palavra representando a referida categoria. A Sra. 

Presidente em exercício vereadora Maria José (Zezé 

Cardoso) abre a palavra ao Bombeiro Bruno Vitor 



 
ESTADO DO TOCANTINS - PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA 

"A Capital Econômica do Estado" 
CNPJ(MF) 02.773.216/0001-15 - MAT. INSS 08.021.10024-03 

 
 

 

Rua das Mangueiras, 10 – Centro – Palácio Legislativo Dep. Darcy Marinho | 77804-110 

Fone: (63) 3416-0406 | www.araguaina.to.leg.br | portal@araguaina.to.leg.br 

Silva.O vereador Geraldo Silva assume a Presidência 

da Mesa Diretora. Com a palavra o Bombeiro Bruno 

cumprimenta a todos os presentes e ressalta sobre a 

importância da presença da população nas sessões, 

e diz que é preciso rever a Lei que trata sobre a 

permanência de um Bombeiro nas escolas e em 

determinadas localidades na nossa cidade e cita 

como exemplo a fatalidade onde ocorreu uma morte 

de um jovem na ponte da Via Lago, fala também 

sobre a dificuldade do trabalho dos Bombeiros Civis 

nos eventos que são realizados em Araguaína, onde 

as pessoas dificultam muito o trabalho dos 

Bombeiros. O vereador Edimar Leandro pergunta ao 

Bombeiro Bruno como a Prefeitura, a Câmara 

Municipal e a sociedade, podem colaborar para 

ajudar nos trabalhos dos Bombeiros Civis. O 

Bombeiro Bruno diz que é uma ótima pergunta e 

responde que se tivesse um Posto fixo para que os 

Bombeiros permaneçam na Via Lago, pois isso 

ajudaria muito e iria coibir muitas praticas erradas e 

ressalta que é preciso também que possam criar uma 

Lei com relação as queimadas. O Sr. Presidente em 

exercício vereador Geraldo Silva agradece a 

presença do Bombeiro Bruno e informa que esta 

Casa de Leis está a disposição para ajudar no que for 
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possível. Oficio Nº007/2022 – Gabinete do vereador 

Divino Junior do Nascimento (Divino Bethânia Júnior) 

– Assunto: Justificativa de ausência na sessão do dia 

28/11/2022.  A vereadora Paula Zerbini faz a leitura 

de um Oficio que recebeu da Sra. Secretaria 

Municipal de Saúde a Sra. Ana Paula, em resposta a 

uma solicitação que encaminhou a mesma e deixa os 

seus agradecimentos a mesma. Nada mais havendo 

a tratar o Sr. Presidente em exercício vereador 

Geraldo Silva agradece a presença de todos e 

declara encerrada esta Sessão. Para constar lavrou-

se esta ata que depois de lida e aprovada será 

devidamente assinada.  

 

 

 

 


